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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR lA 
JUNTA DE GOBIERNO lOCAl El DÍA 29 DE FEBRERO DE 2016 

En Villonuevo de lo S"reno y en su Coso Corulllorlo 1, siendo l<n nuevo hora• 
y quince minutos d-el dro ve1ntinueve de fobrero de doJ mil dieclsbis, en primero 
convcxotoria, se reúnen quie-ne' a contlnuociOn se expre.Jan, miembro¡ de lo Junto 
de Cobiomo Loco!, al objeto di! delibl!rar y decidir >Obr" los asunto$ incluidos en 
el orden dol dio de lo c;orrespondlente convocatoria, efectuado en legal forma. 

ASISTENTE.S 

Sr. PrcSic/e!!l<!! 
DON MIGUEL ÁNGEL GALLARDO MIRANDA 

Sros. y Sres. Tenoentes de Alcalde, 
DON LUÍS SOL[S VILLA 
DOÑA MARiA JOSÉ LOZANO CASCO 
DOÑA CONSUELO LEÓN GONZALEZ 
DON JUAN CRUZ GONZALEZ 
DOÑA EL VIRA MORAGA DfAZ 
DON ARTURO GARCIA CORRAUZA 
DON PEDRO PASCUAl NIETO 

Sr Secr<llorio 
DON BERNARDO GONZAlO MATEO 

Sr. lntcwverttor· 
DON JESÚS SALVADOR PÁRRAGA PEREIRA 

Por lo presidencla se dedoro obietto lo sesiOn o lcu nueve horos y velnt~ 
minutos, cn,afldo pra..sentes la 'otalidod de tos: miembros o.siuentes. 

ORDEN DEl DIA 

ASUNTO PRIMERO DEL ORDEN DEl DIA: APROBACIÓN, SI PROCEDE, 
DEL BORRADOR DEl ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.-
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Se do cuenta del borrodor del octo de la sesion ordinaria celebrado por lo 
Junto de Goblema local ot dio 22 de febrero d1> 2016, preguntóndo.e por la 
pre.s.ideoc:io 11 cxist·e alguno obje1:ión o adorocion ol mismo, y no f!.Xistlendo 
r'lingV"o, es aprobado por unanimidad 

ASUNTO SEGUNDO DEL ORDEN DEL OlA: DISPOSICIONES DE INTERÉS, 
ANUNCIOS Y COMUNICACIONES OFICIALES.-

2.1. Decreto 12/2016, de 16 de lebrero, por el que se apruebo el 
Programo Anuol do E~todittlto de Extremoduro poro 20 16; publicado ''" r>l Diario 
Oficial de Extromaduro n" 35, de 22 de febrero. 

2.2. Circular de 19 de febrero de 2016, do la Conseiera de Medio 
Ambiente y R11rol, Polrtlcos Agraricu y Terrotorlo d~> lo J11nto de Extremaduro, 
interpretativo poro lo opllcociOn del regimen competenclol de tos Enridod~s 
Lo¡:'oles de Extremoduro: publicado en el ();ario Oficial de Exrremoduta n• 37, de 
2.d de febrero. 

1 
2.3. Anuncio del Jere d~ s~rvicio de lnfroestrucruros Rurole~, de lo 

Cons~Jerio de Medio AmblanfC!' y Rural, Politices Agrorlo1 y Territorio de lo Junto 
de Extremoduro, de 28 do o11r>ro de 2016, por e l que se do publicidad de los 
bene ficiario¡ de IQs a'yudos por a lo mejora de infrol!•frvc:turos en fincas rústicos do 
titularidad municipal y/o comunal y dehouos boyales, on la convocatorio del año 
201 S: publicado en el Diario Oficial de Exrremodura n 37, de 24 de febrero. 

2.4. Orden de 17 de febrero de 2016, de la Conseje6o de Educocion y 
Empleo de lo Jur11a d~ Exuomaduro, por lo qve- se regulo lo odmish)n y 
morriculadón del alumnado, on régimen de ens.e?tont.o l•bre, en los Esc:uelo1 
Oficiales de Idiomas; publicado en el Diario Oficial de Exrremaduro n• 38, de 15 
de febrero. 

ASUNTO TERCERO DEl ORDEN DEL DÍA: ASUNTOS EN MATERIA DE 
COMPETENCIAS DELEGADAS POR LA AlCALDÍA.· 

3.1. Sentencio " 26/ 2016, de 18 de rebrero, del Juzgado de lo 
Contendoso·Admin1strotlvo n• 2 da Mérido, recoido en el procedimiento abreviado 
n' 206/ 2015, por lo que "" de«>.,imo integrarnente el rt>turso cantenciosa­
odmlni.srrorívo presemodo por don Manuel Núñez Velázquel contra lo resolución 

I'Qginn, 
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di! la Conc:ejolio dele9oda de Régiml!n Interior cte 29 de junio de 201 S, por la 
que ,. deseslimo la petlelon de acumulación del crédito horario sindical 
corréspondtenle o codo uno de los dlsrlntos. ropresentonres legales y .sindicales de 
Comisiones Obreros en to Administración demandado en lo persona del 
compar•cil!'nte, confirmando íntegramente lo mismo por it!r conronne o derecho, 
con Imposición de cono$ o la porto rocvrrenre. 

lo dtoda semencio no e..s firme, pudleodo interponerse contra lo mismo 
rect~rso de apelación ante la Sala de lo Contencioso-Adminisfralivo del Tribunal 
Superior de Ju5tlcia de E~lremoduro, en el ploxo de quince dio• a partir del 
siguiente el de su noJificoción. 

3.2. Vi~to el expedlenre incoado poro ctl otorgon,iemo de una s:ub~t·andón o 
lo entidad d""ominada "Junio de Herm011dade$ y Colradios de Semooo Santo d~ 

o.nuevo de lo Sereno'~ adscrito o Jo Parroquia de Nue.1tro Seitoro de lo 
unc.ion, con domicTiio en esto cludod, en Plozo de &paño, n° 8, y CIF 

1 6002600; o fin de contribuir a sufragar los go>tos qul! conllevo lo organización 
lo• actividades a realizar durante lo Semana Sonia di! 201 6; y 

RESULTANDO, Oue lo propve.ra ha sido Informado fovoroblemenre por lo 
lmervonclón el dio 24 do rebrero acwal, do conformidad con lo e1tableddo en el 
articulo 214.2.a) del ~eol Decreto leglslariva 2/2004, de S dD marzo, por el que 
•e apruebo el texto refundido de lo ley reguladora de los Haciendas locales; y 
en los ba•es 35•, 60° y 70" de los de ejecución del vigente preaupue>lo general, 
opcobado Inicialmente por el Pleno en sesión ordinario celebrado el dto 30 de 
noviembre de 2015, cuyo aprobación definitivo fue publicada en 1!1 8olehn Ofioal 
de lo Provincia n• 249, de 31 d" diciembre sigui•'"'"· 

CONSIDERANDO Que lo conce•ión directo de la subvenclon ti.,.,_ enco¡e 
legal"" el orttculo 22.2.a) do lo ley 3812003, dt> 17 de nov,.,mbre, G!!nl!rol di! 
Subvencion~~~ al estor prevista nom1notivome-nte en el Presupuesto GenQrOI de esto 
entidad local poro el ejércklo de 2016. 

lo Jun1o do Gobierno local, "" e[~>rdclo de la delegación conferida por la 
Aleo Id la mediante resolución de fecho 4 dt> lvlio d" 2015, publicado en al 8oletin 
Oficial de lo Provincia do 8 de lulio siguiente, por unanimidad de lo• presentes, 
ACUERDA 

PCJglno J 



(eJ,­
l 

~ ~LMO AVUW,._t..11E.NTO 

.4 
\"IUAM 'l \ ,, f>l f A 7'\l Rf \:1,\ 

Primero. Conceder o la enridod denominado "Junta d~ H<Ymondodes y 
Cofradlcn de Semana Santa de Vrllonuevo de lo S<>r<>no" uno subvención de ocho mil 
cien (8.1 00) euros, o lln de conrrlbuir o sufragar los goSios que conllevo la 
orgonizoclón de los octividadet o reolizor durante la Semana Santa de 20 l 6; con 
wieciOn a los sigu1emes condiaonei: 

o) lo svbvenc•on seró compatible con la percepción de otrot subvenc:lones, 
ayudas., ingre.5os o recursos poro lo mi1mo finalidad* procedentes d~ otros 
Admirustroclones o ontes pübl1cos o privado~, si bien en nlngun caio el importe de 
los fondos r"cibldos podró superar el coSie de lo ocrivldad subvencionada. 

b) Consliluyen obllgaeionc• dr>l beneflciorio los ouablecldos en el arriculo 14 
de lo Ley 38/2003, de 17 do noviembre, General de Subvenciones. 

e) El pago dr> la subvención se reali:aró mediante lo modalidad de pago 
onhcipodo, debiendo pre$-enlor el beneHciorio lo corrcupondtente memoria 

' iy6tlficari•a del demno do do o los fondos con anterioridad al 31 de diciembre de 
~01 6, acompañada de cuenra ilntlffco'tivo de lo5 gastos reoli'zados, que se­
oc.rodltorán mediante facturas y demós documentos de valor probatorio 

qulvaJente con voUd~:t. 011 el rrófico juridic:o merconrll o con efltocia adminlsttativo, 
n los rérmina¡ t}S,oblocidos regfomenroriomento. 

d) Tiene lo condición de órgano gestor do la subvención lo Alcoldio del 
Ayuntamiento de Vlllonueva de la Se""'"-

Seg!ll!!io- faculror .,1 Sr. Alcalde, don Miguel Angel Goliardo Mir<Jndo, o a 
quien legalmente le sushfuyo, paro lo firmo del convento o troves del cual se 
orricule lo subve-nción. 

Tercero. Dar rros1odo del presente acuerdo o lo entidad beneficiario, o la 
Concejollo d"lcgodo de Haciendo, al Gnbinere de Alcoldlo, y o los Servic1os de 
Intervención y Te·sorerío; o lo, opor-tunos efectos.. 

3.3. Visto el expediente 1neoodo poro e1 ororgan1lenro de uno subvención o 
lo a1ociadón deportiva denominada "SooOOod de Pescodorru Santrogvrto", con 
domicilio en esto ciudad, en calle Son Francisco, n• 1 O, y CJF G60ó 187389; o fin 
de conrribuir o los gatloi qu. conlleva et desarrollo de sus activido-des en el ono 
2016; y 
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RESULTANDO· Oue lo propuesto ha sido Informado favorablemente por lo 
lntct-ve-ncióo on el d•o de to fecho, de- conformidad con lo esrablecido en e1 onkulo 
214.2.a) del Real DDcreto Logl•lativo 2/2004, de 5 do marta, por el que se 
aprueba el texto refundido de lo Ley regulodote• de los Haciendas loco les; y en 
los bases 3.5 .. 60" y 70" de los de ejecución del vigente presupuesto general, 
aprobado inicialmente por el Pleno en sesión ordinario celebrado el dio 30 do 
noviembre de 20 I.S, cuyo aprobación deflnilivo fue publicado en el Sol10tin Oficial 
de lo Provinc1o n• 2.&9, de 31 de: df.ciémbre s.tguientf!". 

CONSIDERANDO· Que lo concosion directa de la subvención tiene encole 
legal en el articulo 22.2.o) d., la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de 
Subvencione'i. ol es-tor previsto norninorivomeme on el Presupue-$tO General de etto 
entidad local para el eJercicio de 2016. 

1 
La Junto d& Gobi&mo local, en ejercicio d& lo delegación conferido por la 

caldio mediante re>oluciór> de fecho 4 de julio de 201 S, publicado en el Boletín 
llclol de lo Provincia de 8 de Julio siguiente, por unanimidad de los presentes, 

ACUERDA 

Primera. Concader o lo osociociOI\ deporliva denominado ~~sociedad d• 
P.,.cadores Sonlloguífo" una subvención de mil (1.000) euros, a 1\n de connlbuir a 
los gastos que conll•vo .,1 desarrollo de sut octividadeJ en el año 201 6; con 
suje-ción o los slgulenle\ condiclonesl 

o) lo s.ubvendOn seró compotib1e con lo percepdon de orros wbvendones, 
oyudo1, Ingresos o recunoJ- poro la rnrsmo flnalidod1 procode:m~ de otto.s 
Admlnhtr-odone-1 o entes públicos o privados, si bien en ningún coso el impot10' de 
los fondo-s recibidos podró superar e1 coste de lo actividad subvenctonado. 

b) Con.rhuyen obligaciones del beneficiario lcu esloblocidat en el arhculo 14 
de la ley 38/2003, de 17 de noviembre>, General de Subvenciones. 

e) El pago de lo subvención se reolltaró mediante lo modalidad de pago 
anticipado, debiendo pres-entar el be-neffCiorto lo correspondienté memor¡o 
]urtilicatlvo del deslino dado o los fondos con onteriorldod a l 31 de diciembre da 
201 6, ocompoilada de evento justlflcoliva de los gastos realizados, que se 
ocredilorón mediante foe1uros y demás documentos de "olor probatorio 
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equlvolenlo con voOdet en mi trófíco-juridlco mercontll o ccn ofltoclo administrativo, 
ell tos !15rmlnos estobleddo' roglamentoriamente. 

dt Tiene lo condición de órgano g~stor de: lo sub..-ención la Concejalía do 
Depones del Ayumomlen·o de Vllionuevo de lo Sereno. 

S•gii!JiiQ. facultar al Sr Alcalde, don Mi9uel Angel Gallardo Miranda, a a 
qule" legahna:nte le s-ustituyo,. paro la firmo del convenio o trovét; del cuol se 
ortleufe lo 5vbvención. 

~ro. Dar rroslodo del preseore acuerdo o lo enridod bentlfidoria, a las 
Concejolias delegados de Hac-iendo. y Deportes, y o los Servicios de Depones, 
lntervendón y T esorerlo; a los opodunos efectos. 

3.4. Vr'sto el e"pedlento Incoado paro el otorgamittnto de unc:t sobvencion o 
19 os.odoc;ón deporlivo denominado "Unrón OCiportivo lo Cruz Vrllono~te.n.so'', con 
.áomkHio en esto ciudad, en Avenido de los Deportes,''" (aporrado de correo' n"" 

56), y OF G06243505; a fin de conrribuir a los 9astos que conlleva el d.,.arrollo 
e s•s actividades en el año 20 i 6; y 

RESULTANDO: Que la propuesto ha siclo informada favorablemente por lo 
lnJervendÓfl en el dio de la fedlo, de conformidad con lo estoblocido en el articula 
214.2.o) del Real Decreto Lego.latfvo 2 12004, de 5 de marzo, por el que ,_ 
aprueba el texto refundido de lo ley reguladora de los HaCiendas lacote.; y en 
len baseo 35". 60• y 70 de las de ejc"ucion del vi9ente presupueslo general, 
aprobado inicialmente por el Pleno en sesión ordinario celebrada el dio 30 de 
noviembre do 2015, cuyo aprobación definitivo fue publicQdo en el Boletin Oficial 
de la Provh1clo n• 2.<19, de 31 de diciembre siguiente. 

CONSIOfRANOO Que la concesion dirKto de lo subvenoon tiene enco¡e 
legal en el ortlCVIo 22.2.o) de la ley 38/2003, de 17 de noviembre, General d" 
Subvenciones, al eifer previsra nominotivQmento en el Presupuesto General de esto 
entidad local poro el ejercicio de 20 1 6. 

La Junta de Gobierno local, en eJercicio de la delegación conferida por la 
Alcaldia mediante resolución de lecha 4 de ¡ulio de 201 5, publicado en el Boletin 
Oficial de lo Provincia de 8 de luho sigu4ento, por unanimidad de lo·s presentes, 
ACUERDA 
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Primef"o. Conceder o lo osodacion deportiva dQnominodo "Um6n Oeporhvo 
Lo Cruz VUianoveme" uno subvención de veint•trf:!s mll (23.000) euros~ o nn de 
contribuir o los gasto$ q'le conUevo el desarrollo de sus actividades ~" él año 
201 6; con sujoción a lo1o sigu~enres condiciones: 

o} la StJbv~ndón seró tomporible ~n lo percepción de ohas svbvenciomn, 
oyudos, lngre~os o recursos para lo mismo finalidad, procedente.s de otros 
Admlnlsrrociones o enlas públkos o privados, si blen en nlngU" to!o el importe de 
los fondos recibidos podrc!J superar el coSI<> de le octlvldod svbvenclonodo. 

'\. b) Consrltvyen obligaciones del beneficiarlo los eSicblecidos en el ortkvlo 14 
'\ de le Ley 38/2003, de 17 de noviembre, Genero! de Subvenciones. 

e) El pago di! lo subvencion se realizan; medíonre lo modalidad de pago 
1 

ticipodo, debiendo presentar el b~neficiorJo lo correspondiente memoria 

1 
stlncorivo del destino dedo o los fondos con onteriorldod al 31 d<> dióembre de 

1 
16, ocompoñoda de cuenta ]usii"ficafiva de: loto gastos realizados, que se 

acreditarán mediante focruros y demás: doc:umonto!i de valor probatorio 
mqulvolente con. voUdet en el tróflco (uridko merconrll o con eficacia odminl!lrotivo, 
an loi términos ~stablecldos reglo•r~entoriomenle. 

d) Tiene lo condición d& órgano ge>~or de la •vbvención le Concejalía de 
Oepor1e1 del Ayuntamiento de- Vlllonueva de la Serctna. 

Sffiundo. Focvltor ol Sr. Alcalde, dOfl Migvol Ángel Gallardo Mirando, o o 
quien legalmente le sustituyo, poro lo firmo del conveo•o o través del cual toe 
orricule lo subvénclÓn, 

I«'ero. Dar traslado del pt<>>ente acuerdo o lo enridod beneficiario, o las 
Concejallas delegados de Haciendo y Deportes, y o los Servicios de Deportes, 
lf'ltervenclón y Tesorería; a lo\ oportuno$ efedos. 

3.5. Vida lo reclamación de responsabilidad patrlmonigl de le 
Administración preS«!nlodo por don Roberto Jimeno Royo, '"" domicilio en esro 
tíudod, en Poseo d" Exrremaduro, n• 2-bojo, y DNI 53267285K, con enlrodg en el 
Regísrro Municipgl el dio 4 de dici-bno de 201 S (n 1 0.798); poro que se le 
Indemnice por los daños ocasionados como consecuencia del oroKO de la red de 

Pag+no] 
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soneamienro, produ<iendose to lnundocfon de 1u local destrnodo o 1o actividad de 
peluquerto, el dto 29 de. noviembre an1enor, segUn manlfes.toci6n del tedomonte¡ y 

V11ta lo propuesto de resolución que elevo con fl!cho 23 de febrero actual el 
fnsuuc:ror del proc.edlrnienfo, y 

RESULTANDO, Que sobre el osvnto •o ho omitido Informe por lo empre•a 
concesionario del servicio d" saneoml~nto, AQUANEX, Servicio Domicilio rlo del 
Aguo de Extremaduro, S.A., y por el aparejador municipal don Ramiro Gorcio 
Domlnguez, t.&tñotando oste úhimo, entre orro1 tuttremos, que "no ho t!.xistido ningUn 
atasco "" lo red <k soneomienlo público, sino en lo arquota de recogido del proPfO 
ttt:J,f,oo comcm11ono, donde evacúa tambien el soneorni4tllto dftl local afectado y todo 
ello por un mol vso del ronE>OmH!nto" y que "d•cho arqueto formo porte <H lo 
tnrloloctón imerror del ediffao y los oto.scos Ylt'Mtl dodo1. (como indico le prop.o 
empreto QI.H! ocvd• ol dPlofo.sco) por ocumufoc1Ón dt "loollrtos .. y .. deh!rg~tt"'-

CONSIDERANDO Ove el escrito presentado por el Interesado no tiene el 
c.arOcror do rodamaciCm de responsabilidad patrimonial, o criterio de-l indructor 

ol ¡:Hoe:edimlenlo, dado que en el mismo lo quo so Intereso por el re-,lomonre es 
que so ofectVen las reporoclone.s necesorios por los fécnlcos del Ayuntamiento poro 
qu~ r1o 1e vuelvo o repe.l lr lo shuoclón. 

RESULTANDO Oue Je ha dado oudiencio a los lntNe>sados, el Sr. Jlrneoo 
Rayo y lo entidad mercantil AQUANEX, Servicio Domldllorio del Aguo de 
E•tremodura, S.A. 

RESULTANDO· Que este Ayvntomlento tiene concertado un soguro de 
responsabilidad civil con lo compañia FIAa, Mutuo de Seguros y Reaseguros o 
Primo Fija. o la que ~ dio traslado de lo redomocion efectuado. 

Yi1ta1 los orliculos 90 y 91, y 139 y siguientes de lo ley 30/1992, de 26 de 
noviembre, dt!: R~gim~n Jurídico de los Adminislrocjooes PúbUcos y del 
Procctdlmlonro Admlnislrolivo Comün, o si como el Real Decreto 429 f 1993, de 26 
d~ marzo, por ~ que se apruebo el Roglamonro da los procedimtentos de los 
Admlnlslroc1ono!l PUblicas en mo1erio de responsobllldad patrimonial. 

Tomando en consideración lo¡ cltodos on1ecedontcs, lo Junto de Gobierno 
local, en e jercido de loo o trlbuclonel que lleno dolegoda• por lo Alcdldlo 

P6gino 8 
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medlonte resoluclOn de lecho 4 d& ¡ulio de 2015, publico do .o el 8ole11n Ollciol 
de lo Provincia n 128, de 8 de Julio sigul.,nle, ¡:>or unonlmidod de lo• presentes, 
ACUERDA· 

Pome-rq. Dar por terminado el expediente Incoado en virtud de lo 
redomoción pres.onrodo: pot don Rober1o Jirneno Rayo, ordenando su archivo. 

~gunclo. Comunicar o lo presidencia de lo comunidad do propietarios del 
edllklo •iluodo en el n• 2 de lo eolio Po•eo de Extremoduro do esto ciudad el 
deber que tienen los coproplerorios do dkho edilicio de hacer un uso odecuodo de 
la red de saneamiento, evitando arrojar a lo mjltno objetos que Impidan su normal 

~ funcionomiento, con daño poro el rosto de usuanos. 

-~ ú:rc~ro. Oor rroslodo del presenre ocuordo o los interesados, o lo compañia 
F CT, Mutuo de SegurO> y Rea,eguros o Promo ff¡o, o los Concejolios delegados 

Hodendo, UrboniYnO y Polido local, y o los Servicios de Urbanismo, Policio 
a l y Asesoría Juridico; o loa oportunos efectos. 

3.6. Vilto el borrador del convenio de colaboración a suscribir con lo 
Asodoclón Cullvrol de Colocclonistos "Estromodura Baxcr", a (i.n de llevar o bu~n 
térmh'lo lo crgonizod6n de uno Ferio Internacional de Coleccionismo, asr como !.U 

difusión y consolidodón como evenro de ioteres general y cuhurol; Jo Junto de 
Gobierno local, en ~¡erdcio de los atribuciones que t1ene delegados por lo 
Alcaldla medianrc re•olucló~> d" fecho 4 de Julio de 2015, publicado en el Boletln 
Ofidal de lo Provincia de 8 de julio siguiente, por unanimidad de lo-s presentes, 
ACUERDA· 

P(lmérQ. Suscribir un convenio de colaborodón con lo Alociocion Cultural de 
Cotecc-ionjua¡ "fsfremodCII'O Bo.co", a Un de llevar o buen termino la organización 
de uno ferio lntemociono1 de Colocdon1smo, osi como su difu11on ~ coruolldaeión 
como evon1o de {nteu?s gonorol y cuhural, cuyo texto se trascribo a continuación. 

&o!!!!dg. Focuhar expreoomonrc el Sr. Alcalde, don Miguel Ar>gel Gollordo 
Mirando, o a quien legalmente le su1i1ituyo, paro lo suscripción dol citado convenfo. 

Terwro. Dar traslado del presente acuerdo a la Asocioc~On Cuhurol de 
Colecclonlrtos "Edremorfuro llo.<a", o los Concejolios delegado• de Hacienda, 
Educodon y Culruro y Comorclo y De1orrollo Locol; y o los Servicios de Comercio y 
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Desarrollo Local, Educodón y Culturo, lnle(vonclón y Tosoreria; o to.li efectos 

oportunos. 

CONVEN O DE COLABORACIÓN ENT~E El AYUNTAMIENTO DE VlllANUEVA DE LA 
SERENA Y LA ASOCIACIÓN CUlTURAl DE COlECOONISMO ·eSTREMAOURA BAXI'" 

&! VTl o~evo do &o Sereno, o _ de _ de 2016. 

REUNIDOS 

Oe vna parfe, don M1gvel Angel Gallofdo Miranda, a1cold&·presidentc del 
Ayuntamiento de Vlllonuevo do lo Séreno (Bodolo't), el' cuyo repre¡entoci6n lnrervlone, 
en vlrrud de las focuhode-t qllllllon~ conferidos por eJ articulo 21 de lcr ley 7/1985, de 
2 da obrll, fegvlodoro de tos 8oses d~ Réglrnen local, y en oíecuclón det owerdo 

\ 

odoplo<fo por 'o Junro de Gob:emo locol en ¡esJon calebtoda el dio __ de 
____ de201 

, Y de o'fo, don And•4» Pern Bor<aUo, con ON 7621 0970X, en calldcld de 
presidente de lo ruociaclon Cultutol de Co'eccion¡smo "Eatren,odura Boxo... con CIF 
G'~0237949, y domicilio a efectos de noriñcadonel eñ Vlllor~veva de lo Soreno. en coUe 
Esproncodo. n, 7, 1 ll'qvlerdo, qvc Interviene lguolmenr-e en reptd$1111toci6n de lo mismo. 

Ambos pon~s .se reCCH\Ocan m~ruamerue lo c;opocldod legal necesario para 
oror9or cs:re convento de coloborocJón, y o rol efecto 

EXPONEN 

l. Oue el Ayunromionlo do ViUonuevo de lo Sere-no con1odero de imere;. poro el 
de1orrollo cuJturol, lúdko y tuntrlco de lo ciudad lo ce!ebroaon anuo de uno fe,lo d• 
co~cci(W'Iftmo. con una di"'*nsion to!emociOrlOL 

2. Gt~~ lo A1ododon Culrurol de ColetdooUmo "'Eftremoduro Box.o" tie!'le entro 'v" 
tino' os.ratvtorios el de la promoción del col~cdCYtismo como vchlc.ulo de entretenlmlenlo, 
culturo y amhlod, y aJento entre sus m1cnnbros con personas qve 1!or~en exl)'e!'iencio en la 
oq¡¡onh;ocl6n do ~ventas. como mertbdos de cole<cioni,mo y oxpostctones. 

3. Amboi pones coNidoron q"Ue su coloboraclón puede ser beneflcl~o poro llevar 
o bue-n rermino lo organltoc1on de vno ferio ln1emocionol de tola<:dof1fsmo, así como w 
dlf0ióo y cOfl'SOii:dodOn como evento de inleret general y cvlrvtol 

PUQ"'O 10 
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A los efectos de hacer reolidod lo cmer.of, lO!- intervin'ente¡ Mo<rjbt!f' el pte¡en•e 
convenio o trovét dol cual so conolizo lo dtodo coloboroci6n. con arreglo o los: slguJenre..s. 

ESIIPULACIO"ES 

1 • lo A~oc•attOn Cuuurol de Coleccionl~mo ''Estr-emoduro Boxo .. a..s.umlró en fo 
1uc:e.slvo lu organi:oclón da lo Ferio lnrornacionol de Col~cclonlYno de Vlnonueva de la 
Serono, ttt1 tos rérmlnos. que se expresan e-n Jo e~tip~o~lodón sóotinw. 

2 • Lo Asoclodón Cullurnl do Colecdonlsmo "Estremod~ro Boxo'' opor,or6 Jos 
médfos humanos y económicos neoceJariot poro el dotenvolvlmfenro del evento, 
CCWt'lprometiendose o tnontener siempre una bveno imagen do !o ciudad, osi como el troto 
mós odCKUodo lOMO o lot comerciotUt!'S como o tos oOdonodO$ que coocvrrcm durante .su 
celebrot10n. Del rolsrno modo, asume et compromls.o do adoptar los nlftdidos. 
corre-spondiente¡ poro lo móxlmo difutlon y publicidad del even.ro, de modo que lo 
ímogel"l cuhurol y ~íco d~ V onuevo d~ lo Sereno rengo lo odec.uodo rapetcusión~ ele 

nero qve este ewento ;.o consolide como uno de los d• moyof lmportonc:to a nivet 

I 
clonol. la A.soclocion Cultural do Colec;donfsmo "Estremodvro Boxa" vcJoró por lo 
rlodcd en lo¡ cocncmidos do lo Ferro. qtJe lnclulró tanto u"o se<dón comorciol de 

compro, vento y cornbio, como otra d~ difusioo cultural y lüd¡ca. que <on"lptet1deró 
oxpoi;cione¡ y tallares de coleccionismo. 

341 El Ayun1omlento da Vi11o,.,.,vo de lo Sereno ie COCTipfomete o oponer fo.s 
medios materiales •ndb;pensobfes poro lo cetebrodór. del ~wento, y en especial, lo c.esión 
en U10 d.-, recinto duranrc. 01 r1empo de 1u dttte-rwolvtml&nto, que con11ttuye uu local 
dotodo de los "'odldos e lnttoloclones ne<esorfos, tonro on tnognlhJd de tuporflcle 
<errado, como eP s.eguridad y en fm1aloclones det oledricidod y sanitarios. • 

.4 . B Ayunlomlento do Vlllonuevo de fa Sorei\o tambien Sé compromcle a pre.s:ror 
lo• avx•llos y servicios mo1e1·iolcs. que ovcntuofmonte requloro lo celebrociótl de lo fe-ria 
lntemoclonol • .s;iernpre que no !Oa oneroso o M orc:o1 públkot, toh:..s como tervic:io de 
control del trófko del oo:~o. vig.Jondo de la 'Z«tO clrcundo.,,e, servicio de transpone de 
elemeofos pes.ados como voltos y paneles, ere.. 

.5°. lo Asoc.lodOn Cuuurol de Colecóonismo ··etu.emodvro 8oxo" monifkuto que lo 
or~nnocton del ev~to no supone ningún ánimo de tuero por s:u parta, do conformidad 
con lo estobteddo en M eftoruto5o Los fondos que pl.tOdo obtener de lo cesión de 
espadas poro los comerdorHos concurrentc1 y de lo 'YlYlto de recuerdos fflotélicos u otros 
s.imiloros serCtl dostinodM al pago de lo coneterio, publicidad audiovisual, olquUer- de 
equ;pomlentO'!>, toso• y precios pUbtlcos munlcipaleJ y demOs gasto¡ que everrtuolm~n1e 
pudieron originarse. 

POyio!o t 1 
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6°. lo A«KiociOn Cultt.trol de Coleccionl$mo '"ótremaduro Boxo .. se tompromtne o 
orgonizor lo feria lnte-moc~onol de ColecciOfÜsmo en lo' u~rminol aqui re{ o.{odos uno vez 
al ano, proanondo, en lo mechdo de lo posib e, que dicha c~iebración 1enga lugar 
duotol'lte el primer trl"""teJire de codo ano.. 

7-. El presente ocV«:rdo do cofoboroción tendr6 uno durac•btl Clll'.J<:J(, y m.ontendró 
w viqencio poro las suce-sivcu edlc:ione1 onuole!- áe lo feria lntomadonol~ salvo que seo 
denundodo ct.Xpresamer'lro por alguno de t-a.s portes anros del f•nol del año notwol en 
quo tuvo lugar el Ultimo eve11to. 

8". De CDnrarmldod (OF1 to es-toblecfdo e1t el articulo 4 .l.d) del Reol Oectoto 
legislatiVo 3/2011, de \4 do noviembre, por el q1.1e se oprvobo el te~to refundido de lo 
ley de Contratos del Sector Publlcof el presente convenio eJtó e¡cduido det ombito de 
oplicacion de-dicho le)' y ¡·e~W) corót1er odminít'fOtlvof por lo quo s.u 1rl1~rpretoc1ón y lo$ 
contro•enJos que pud1&ran wrg•r en w c¡«udon serón resueltas fM1 vio odministrotiva por 
•lrgal'O compelente y, en su coto, onto lo iuñsdkciOn contenctO$O·odm.nistrohvo. 

Y en pr~ba de- conformidad con c.uoruo o,tecede, lo firman por duplicado 
émplar y o \Jn .solo efecto, en •1 lugar '1 fecha orribo tndicodos.. 

3.7. VIsto ~1 expediente rela tivo o la cesión del uso de los huerlos 
municipole.s slruodos. en lo finco municipal "MonfepozveJo" y en el "Camtno d., Jo 
ltm,o"', bienes de 1itular1dad municipal que trodiciot~olmento se vlenen enlregor1do 
poro su disfruie, o rhufo do precario, o vecinos y osoe•oc.iones locoles 1in ónimo de 
lucro interesodos en su explorocion; y 

RESULTANDO Que lo Junio d~> Gobierno local, cm sesooo ordinario 
celebrado .,1 dio 31 do enero de 2012, aprobo fas condiciones que habron de 
regir lo co.sjón det uso de lo~ huertos mvnkipoles situados ~n el wcomino dtt lo 
Junto" 

RESUlTANDO: Que lo Junio de Gobierno Local, en sesión ordinaria 
celebrado el d1o 5 de dltlcmlbrc de 2013, ocordo ceder, a tllulo de procorlo, el 
uso do los huertos municipales shugdo5 en lo finco munlclpol 01N.o11tepo~uelo'' y en &1 
'"Com1no de lo Junto" o vecjnos y osododones loc:olcu sin ónimo de lucro interesados 
en .w explotociont hobiendoie producido variaciones desde entOJ'Kés. que- aconseion 
regularizar lo situoc.ion de dichos cesiones ol momento presente. 

Pógina 11 
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RESULTANDO: Que lo Comi>ión Informativo Permanen1e de Agricullura, 
Com«!rclo, lndvsulo, Turismo y Oesgrrolto Económico, en S:O$ión ordinario celebrado 
el d io 22 d" f•brero d• 20 16, dictamino favorablemente lo adopción del pres•nte 
acuerdo. 

Tomando en conslderodón los citados on1ecedentes, lo Junto de Gobiorno 
local, en e jercicio de lo delegación conferido por lo Akoldío mediante re>aluclón 
de fecho 4 de julio de 2015, publicado en el Solerin Oficial d" lo Provincia de 8 
de julio siguiente, por unanimidad de los presentes, ACUERDA. 

Príme-rg. Ceder o qulenes se relacionon o continuoción, o urulo de prete:ario, 
el uso de lo~o Jigui~nte' kuertol mvniclpolet situados en lo finco mvnidpal 
"Monlopozwlo" y en "1 "Cammo d~>la Junta". 

Poolroa 13 
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REtACION DE AOJUOICATARIOS DE HUERTO$ FAMILIARES 
UBICADOS EN lA FINCA MUNICIPAL "MONTEPOZUEIO" 
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Seglll'KJo. lo cesión quede sujeto o tos s.i_gvle.mes condic.lones particulares; 

1 e. los huertos se explotarOn dlredo y personalmentet no pudléndosé- ceder 
tercercu persono.s slrl autorización municipal. 

2°. los huertos s-e destlnotón excJusivam.ent~ o c-ultivos ogricolas, no 
pent1í1féndose lo crio o tenencia en el rnismo de n1ngún tipo d~ animales. 

3°. Si se observara qué lo.s huertos se encuentran en estado de dbondono, sin 
cultivar, o slrvlendo de depósito de baroras, c:hotarro o cualquier orro tipo de 
re:sidyos.-1' ~e procederá a la revocatlón de lo ce.slón, debie-ndo abandonarse los. 
huor1os Inmediatamente por los cesionarios.. 

4 41• No ~e podrán reall'Lor plontadone:s qu~ causen daños o los tuberlos de­
aguas r-esiduale-s q\J-e discurren po-r el subsuoto de los. huertos (en el caso de fo.s 
sitvorlos en el Camino rle lo Junto). 

5°. los ce.slo"orfos deberán permitlr lo ocupociOn de los huetlos coondo e:llo 
fuere preciso poro lo reoll-zoción de cualquier obro o servicio d@! compolendo 
municipal o supromunicipol, sin que los daños que se pudieron co\aor con este 
morlvo den derecho a lndemnizoclón atguno. 

6°. No se padrón utilfzor aguo¡ resfduoles. p(oced~nra& dol desagüe paro 
regar tos cultivos ni empleor~ ningún llpo de maquinaria pesada, osi co-mo 
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tampoco reolaor monipulocione-i en el 1erreno que puedan perJudico r o tw 
tuberías (en el caso de los 1tlvoclos en el Comino de lo Junta). 

7 4
• Quedo rerminontoment~ prohibido Introducir melorot de doie alguno en 

los huertos sin autorizocion municipal, no permltiendose lo reolizodón de nlngUn 
flpo do construccion diferonre o los casetas merólicos origlnoles do lo1 huer·ro,, 

8 No se permitiro lo toloc.ociOn IQbre lo vatio ~xte-rior de los huertos de 
cuolqvier otro tipo de e-lemento.s naturale-s o ortlflciole-t qu~ impidan lo ... h10n del 
imarlor dol r~dnto. 

9 . Se roupetoró el cauce del canal propiedad de lo Confederación 
HidrográOco del Guodiona que s.o encuentro en lo1 uoseros d~ los huertos, 
debiendo manteoerse siempre limpio y bien cvldodo1 ol íguol que se mont~Etndró 
limpio lo fochodo y lo cunero e><istenro en el "Com~no de lo Junto" 

1 0". Las cesionos $e reolizon do formo gratuito y o titulo de precario, 1ien-do 
tonto rf!.votobles e4l cualquier momento, cuando la1 drcunuoncio:S de interés 

icipal así lo aconse¡en. No obstante lo anterior, to1 cesionarios hobran de 
reintegrar ol Ayuntamiento ol importo de los consumos de aguo que se devenguen, 
siendo lo ccntldod anual o reintegrar, hosto que se ocue(de JU modificación, de 
cuoreoto (40) euros, que ser6 o bono do rnmestrolmenle, a rozón de diez ( 1 0) euros 
por trimestre. 

1 1 • los cesiones podr6n extinguirse odemos, por el Incumplimiento do 
OJo1qulera de las preSDnfes co.ndlciones, o por renuncia o fallecimiento de los 
cesionodos. 

1 2° los ce1iones posee-n naturol~zo odminu:lrotlva, slguiendo en su 
lnterprcuodón y desarrollo al ordonam1ento iundico adminlrtrollvo, c:on expr-eso 
sumisión de las partes a lo c;onsecucnlc jurisdicción. 

TttCI:ro. Requerir a 1<» l>erederos de don Demetrio Calvo lópe1 
(od¡udJcotorio d§l huerto n 1 2 do los ubicado• en el Comino de la• Juntos), don 
Julión Gollordo Perel (adjudJCCJtorlo del huerlo n• 39 de los ubicado• en el Comino 
de la• Juntos), doo Hermlnio Nieto Morcillo (odlud•cotana del lluerto o• 51 dr> los 

ubicodos "" el Com~no do los Junto•) y d0<1 Pedro Monroyo Dio>. (odiud•calorio del 
huerta n• 66 de los ubicados en el Comino de los Juntas), poro monlfestar de formo 

roo•flO T7 
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fehoclente en el plato de diez dio:s su voluntad de continuar con el 
oprovedtomiQnto de lot huertos o, en so caso, su rersunclo a los m;sm01-

Cuorlo. Por el ServiCJo de Te-soreria Je ~evoró in(orme con carCcter onuof, 
en el transcurso del mes de eNtro de: coda año, sobre lo situación de los re-integros 
o que se- refiere la condición 1 O del apartado precedenttt, ol obioto de poder 
rcuolver lo procedenle. 

QJ,•'nto. Dor ltoslodo dél pres~nte ocve-rdo o los cesionario¡, o los 
Concelalias delogodas de Agrlculluro y Hoclenda, y o los Servicio• de Agrltulruro, 
Guordo.rio Rurot, Intervención y Tc¡orerio, o lo¡ oportunos erectos. 

ASUNTO CUARTO DEL ORDEN DEL DfA: ASUNTOS EN MATERIA DE 

\ 

COMPETENCIAS DELEGADAS POR El PlEN0.-

4.1. Decre1o de lo Solo de lo Contencloso·Administrotivo del Tribunal 
Superior de Justicia de E•tremaduro, de 16 de febrero de 2016, por el q...- se 

r presentación prooeoal de la entidad mercantil TABICESA, S.A. <antro el acuerdo 
\ id he o trómite el recurso contendoso-odmlnistrohvo interpuesto por lo 

~
ol Pleno del Ayontomlonto de Vlllanueva de la Sereno de 30 de noviembre de 

201 S, por el que se d~tes;tlmó lo rcc:lomoción fom\ulada poi' la recurrente conuo el 
cuerda del mhmo órgano de 24 do septiembre do 2015, por e l que '" aprobó 

pfovisionohne-n1c la modiHcocion de lo ordeoonzo físcol reguladoro del Impuesto 
\obro Bienes Inmuebles.. y se oprobo definitivom&nte lo cifodo modifico.ción; que se 
tromiloro por 1os. normos del procedim~ro ord•norio de lo ley de lo Jurisdiceron 
Contencioso-Adminisrrorivo, hobiendosele os;gnada el n• 57 ' 20 16. 

DILIGENCIA· Se •"'londo poro hacer constar en extracto lo reloc•on de los 
ocverdoi odoptodos en lo sesión ordlnorio celebrado por lo Junto de Gobierno 
Local el d1a 29 de febrero de 20 16• 

l. Aorobc:u;iO" deol borrador del acta de-lo sctiófl ord•nor1t:J cefebrodo por IQ Jv11to d. 
Goboetoo loro/ el día 22 do lebrero de 201 6. 

3. A.wntos en mohma d~ rompeton(ias delegadr:u por lo Alcoldlo. 

3.2. Suf).enc.iones... Otorgomleato de uno subvenc10n de omo mil den (8.1 00) 0\ltOS 

o la entidad d....,.,lnoda "Junto de Henoorxloc»• y Colradoos de Sernat>O SonJo de 

Póglno 1@ 
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VJIIa~WCva de lo Sénmo'', odsctlro a lo Parroquia de Nvestro Sefuxa de lo Asunc.lórl, o Rn 
de contrlbu'r o sufragar los gostol de lo Sémono Santa de 2016. 

3.3 Subvencionct Otor~omlcnlo de uno s-ubvencJOn de mU r 1.000) euros o lo 
osociodón deporrlvCI denominado ~<Soct«Jud de Petcodores Sonhoguito". a lln de 
contribuir o l01 gosJos que conll«!vo el deo:tortolfo de s:.¡s ocr vldodes er'! el año 20 1 6. 

3.4 54.1b~enc:rOMJ, 01orgom1etn1o de tJno subvención de "elrnitrés mll ( 23.000) cturos. 
o In osoc:focfón deporlilfo denoml•lQda "Uil!OII Oeporli11o Lo Crw. VifJonovenso", o f111 de 
contributr o l01 gostoJ ctve conllevo el de1-0.trollo dé w.s ocri't'ldodes en el año 20 16. 

3.5 R~sp01150b.f1dod porrtmon•ot ck 'a Adm,ni.trociO.rJ. Dar por 1e-rminado el 
a.<pedioruo 1ncoodo en virrud de lo rcclomoción presef'ltodo por clon Roberto Jlmeno 
Ro yo el 4 de dldembt~ de 2015, poro que se le Indemnice por lo' do ;:;os oc;:aslonodos 
como c;onsecuencla del atasco de lo red de 'oneomi~to, produdt!1M:Jose lo lJ'k.W'K:foclón de 
su kK:oJ dest1ncdo o lo octiv1dod de pcluqt.teuo el d•o 29 de noviemb•o anterior. 

3.6. Convemos de cotaboroctÓfl. Susc.dpclón de tR1 corwenlo de coloborocton c011 lo 
/t.iOI!toción Cultural de Colec.cionbtos ''E11~moduro Bwto'", o fin de: llevar o buen rém,-,'lo 
lo otgonftoctOn de uno ferfo lnternocioool do Colecci<H'IIsmo, ow (0(1'\0 w diM.&t y 
comolldcc.ión como evanto do mleret genero! y cultural. 

JJ 8i('l'les. Ce1lón o titulo de precario del uso do 'os huertos municipoiM tltvodos. 
..., lo finco mutlliclpct "MOitlt!poziJ'Ño"' y en el "'Corn'"o de l01 JuntoJ .. 

Y no hobtendo mtrs alunto¡ que trofor, S(!' levanto lo senon por lo 
pre.sid'a.ncia siendo los nueve horos y qufnce mlmJ1os del dio consignado en el 
encab~zomiento$ eAtendiéndose o continuocton lo presente octo~ en lo que en 
a~mpllm•ento del pnncipio de i¡¡uoldod enlfO ho. brcs y muieres .., ho utilizado el 
género gromotical mosculino (On ~~ fin de de-si nor o todot lot 1ndíviduosf sin 
distinción de sexos; quedojld<>-pendiente de o probo ·on hosto le~ próximo sesión que 
se celebre; de tooo lo cual como Secretorio doy le. 

ElA~LDE, ( El S 

Fdo. MJg<.Jf:l Ángef ~ldrdo M•rol'ldo F~rdo Gonzalo Moteo 




